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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
6. USKRSNA NEDJELJA 09. svibanj 2021   

Proslava Patrona sv. Leopolda B. Mandića  

MAJČIN DAN    

Svim majkama i bakama u ime zajednice želimo Sretan Majčin Dan! 

  Sv. Leopolde moli za nas, i Hrvatski Narod! 

 

 

                                    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  10. svibanj, u 10 am                                                                             
Utorak:           11. svibanj u 6 pm;                                                                                                   
Srijeda:           12. svibanj u 11 am; Sv. Leopold B. Mandic,  
Četvrtak:        13. svibanj u 6 pm; Uzašašće Gospodinovo-Spasovo                                                                                 
Petak:             14. svibanj u 10.30 am; Sv. Matija, apostol 
Subota:           15. svibanj u 6 pm;  BLAJBURŠKE ŽRTVE                                                                                   
Nedjelja:         16. svibanj   u 9 i 11 am. 7. USKRSNA NEDJELJA  
     

 

                                                                                                                                                                  

DAROVATELJI:   

 

Za crkvene potrebe: Josip i Marija Radošević, N.N., N.N. 

Na čast BDM: Marija Lukačević,  

Caritas: N.N.  Vinko i Marija Knez,    

 

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI: Preminuo je +PETAR MIKULIĆ. Sprovod je u 

ponedjeljak 10.05. u 10 am. +DRAGAN ŽILIĆ. Sprovod je u srijedu 

12.05. u 11 am. +TOMO BOŽIĆ. Sprovod je u petak 14.05. u 10.30 

am. + BERNADETTE GERACITANI (RIBIĆ) (57). Ožalošćenim 

obiteljima izražavo kršćansku sućut. Pokoj vječni... 

PROSLAVA PATRONA SV. LEOPOLDA MANDIĆA I 

MAJČINA DANA:  

Nedjelja 9.svibnja 2021. 

Ručak u dvorani u 13 sati. 

Kulturni i zabavni program:                                                                                                                               

Glazbeni sastava “NERETVA”. 

U subotu 15. svibnja 2021. u 6 pm je Misa za Blajburške 

žrtve. 

Mjesec svibanj posvećen je BDM. Kroz mjesec 
svibanj imati ćemo pobožnosti BDM.  

Zahvala:  Iskreno se zahvaljujem svima koji su 
pomogli pri organiziranju proslave Patrona sv. 
Leopolda Mandića. Vrijednim ženama na kolačima i 
cvijeću te crkvenom Zboru. 

Neka Vas sve prati zagovor našeg Zaštitnika i  
zagovornika u nebu. 

 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

Majčin dan je blagdan u čast majki i majčinstva koji se u većini zemalja obilježava 
svake godine, druge nedjelje u svibnju. Njegovo obilježavanje potječe iz  Sjeverne 
Amerike, gdje se obilježava još  od početka 20 stoljeća. Za to je zaslužna učiteljica 
iz Virginije Ana Jarvis, koja se nakon majčine smrti počela zalagati za utemeljenje 
dana posvećenog majkama. Blagdan se nedugo potom počeo slaviti i u Europi. 

Ovaj dan je prilika da svako od nas više promisli o svojoj majci i da joj oda 
priznanje i zahvalu za svu ljubav koju nam  ona cijeloga života nesebično 
daruje. Pravu svrhu Majčina dana najljepše je opisala njegova osnivačica Ana 
Jarvis koja kaže da danas trebamo: 

„Probuditi uspavanu ljubav i zahvalnost prema ženama koje su nas rodile. Biti kod 
kuće, jer smo uglavnom odsutni. Razvedriti živote naših majki. Dati majkama do 
znanja da ih cijenimo, iako to baš ne pokazujemo često. Majčin je dan tu da nas   
podsjeti na našu dužnost prije nego bude prekasno. Ako niste kod kuće, pišite 
majci često, javite joj se, recite joj nekoliko lijepih riječi, pohvala i recite joj koliko 
je volite. Majčina ljubav je nova svaki dan!  

Drage majke i bake, želimo vam sretan Majčin dan!  

Pokolj u Bleiburgu je ratni zločin i zločin protiv čovječnosti koji je 
počinila Jugoslavenska armija. Početak ove tragedije dogodio se 15. 
svibnja 1945. kada su se Hrvatska vojska i civili počeli povlačiti  prema 
Britanskoj vojsci kod Bleiburga u austrijskog pokrajini Koruškoj. Britanci su 
međutim odbili prihvatiti predaju oružanih snaga NDH i naredili da se 
moraju predati Jugoslavenskoj armiji. Desetak tisuća zarobljenika Britanci 
su privremeno smjestili u logor što su ga bili osnovali u mjestu Viktringu: 
međutim su i oni poslije predani Jugoslavenskoj armiji (JA) i skoro svi 
pobijeni. Bleiburg je postao simbol i metafora svih hrvatskih stradanja 
od komunističkih zločinaca, iako je samo manji dio vojnika i civila ubijen na 
samoj Bleiburškoj poljani i u okolici. Sudeći prema istraživanjima 
demografa Vladimira Žerjavića čije se procjene do boljeg utvrđivanja 
pojedinosti o gubilištima uzimaju kao najvjerodostojnije, ukupan broj 
žrtava iz redova Hrvata iznosi oko 50 tisuća. Zato se imenom Bleiburški 
pokolj označavaju svi ti pokolji zarobljenika, bez obzira gdje se dogodili. 
Većina zarobljenika ubijena je na marševima kroz Jugoslaviju i u 
zarobljeničkim logorima tijekom sljedećih mjeseci.  
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